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Assessment
Dear Officer, 

Greetings! 

Hope you are doing good.

You must be aware of the recent developments in Gauhati University. Let me highlight some of them 
here:
• Gauhati University has secured the 4th position among all the state universities in the nation,
• Its steady progress towards excellence has been recognized in terms of several national as well as 
international awards,
• The University has signed MoUs with many national and international institutions that are believed to 
bring fruits to the GU fraternity in the coming days.

Here is an opportunity for you to contribute your bit in developing this institution, in the form of your 
valuable inputs as an assessment of various aspects of this 68 years old institution. Please feel free to 
express your ideas that are surely going to help us in planning and managing the affairs of the University 
more efficiently. 

With warm regards
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3.

4.

5.

6.

7.

administrative

financial / accounts / audit

examination

publication

others

1.

2.

3.

4.

5.

more than 30 years

20-30 years

10-19 years

5-9 years

less than 5 years

1.

2.

3.

up-to-date

quite up-to-date

not relevant at all

2) How long have you been serving GU?

3) How up-to-date are the course contents of the undergraduate as well as post-graduate 
programmes in comparison to similar programmes / courses from other institutions?
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1.

2.

3.

4.

5.

yes

to a large extent

need experts' / prospective employers' advice

not at all

don't know

1.

2.

3.

4.

5.

flexible

fairly flexible

not very flexible

very rigid

don't know

1.

2.

Yes

to a large extent

employability of the students?

5) How flexible are the courses offered in the programmes in terms of optional / elective / 
CBCS courses?

6) Do the courses being offered reflect the needs and aspirations of the society?
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1.

2.

3.

4.

5.

very adequate

quite adequate

average

not adequate

don''t know

1.

2.

3.

4.

5.

yes

to a large extent

no, it would have been a wastage of time and effort

yes, but the existing semester system may not allow adequate course coverage

don't know

Yes

7) Do you think that the teaching-learning tools used for course delivery are adequate?

8) Do you think that the delivery of the courses / programmes would have been much better, if 
there had been a strong industry-academia collaboration ?

9) Are the results declared on time? 
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making all… getting fil… managing… setting up… incorporat… declaring … all of the …

through i…

through A…

You may choose more than one option from the columns against each row

more numb… more meani… enhanced w… supervision … pursuing re… all the above

in the form of

You may choose more than one option from the columns available

very poor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

excellent

11) If the institution decides to provide assistance in your research, how do you think you can 
pay the institution back?

12) How would you rank your level of satisfaction as far as your work environment is 
concerned on a scale of 10?

13) How would you rank the leadership of Gauhati University in terms of vision and delivery on 
a scale of 10?

Questions Responses 10

Assessment_Employee_0121 - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1E1774vb_YX-G2y1cpzh4_OiqoKAa...

5 of 7 17-01-2021, 13:17



very inefficient

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

very efficient

very inefficient

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

very efficient

very poor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

excellent

Long-answer text

14) How would you rank the administrative functioning of the University in terms of ease and 
efficiency on a scale of 10?

15) How would you rank the functioning of the Finance/Accounts branch of the University in 
terms of its efficiency and timely response to your queries and problems?

16) How would you rank the overall performance of the University on a scale of 10?

17) Please put forward your suggestions for ensuring a better and more efficient performance 
of the University.
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